



BRANKO KEZELE

Od uspomena se na žalost ne živi, ali je s njima puno lakše podnositi život, pogotovo ako su te uspomene drage, ugodne. A uspomena na Branka Kezelea, Delničanina, Goranina, Hrvata, građanina svijeta, doista je ugodna jer on je cijeloga svog života davao sebe obitelji i prijateljima, ljudima i zavičaju. Ugodno blag, susretljiv, s mnogo pohvala svome kraju bio je sugovornikom mnogim posjetiteljima goranskog podneblja. Bio je zagovornikom dobrote, prijatelj mira, ljepote i svekoliko izdašne prirode. Mnogi su, poznavajući njega, zavoljeli Gorski kotar kao zavičaj dobrih, pametnih i jednostavnih ljudi. No, smrt ga je zatekla pa je otišao iznenada i prerano, na svoj 57. rođendan. Prazan je ostao rođendanski stol, zaboravljena torta, a planirana obiteljska prigoda s unučadi, djecom, suprugom, roditeljima i prijateljima pretvorena u tužan oproštaj.

Rođen je 19. listopada 1938. u Delnicama. Nakon završene osnovne škole odlazi u Zagreb i upisuje Srednju geodetsku školu. Završava ju 1958. i odlazi u Viroviticu gdje radi na poslovima komasacije. Nakon tri godine vraća se u rodne Delnice i zapošljava u katastru. Željan znanja i afirmacije upisuje 1967. Višu geodetsku školu u Zagrebu i završava ju uz rad 1970. godine. Tada prelazi u Šumsko gospodarstvo Delnice gdje obavlja stručne geodetske poslove na uređenju međa šumskog zemljišta.

Godine 1973. vraća se u katastar i preuzima odgovornu dužnost direktora Zavoda za katastarske i geodetske poslove u Delnicama. S tog mjesta, zajedno sa suradnicima, utkao se u sve značajnije gradnje i najvažnije ljudske djelatnosti općine Delnice. Od Hidroelektrana Vinodol i Jadranskog naftovoda, do novog autobusnog kolodvora, doma zdravlja, osnovne škole, vrtića, športske dvorane, kuglane. Svom zavičaju daje ne samo stručno znanje, nego i sav svoj mladenački zanos potičući razvoj rukometa, nogometa, skijanja, a osobito košarke. Branko je igrač, voditelj kluba i odgajatelj mladih. Delnice poprimaju značajke administrativnog gorskokotarskog središta s koncentracijom gospodarskih, obrazovnih, kulturnih i športskih kadrova.

Brankove kvalitete dovode ga na čelo bivše Općine Delnice s 18 tisuća žitelja kojima je posljednji predsjednik. Sa svojim časnim suvremenikima otvorio je širom vrata demokraciji i novom vremenu. U najsudbonosnije ratno vrijeme na čelu je onih koji mirom, a ne ratom, ulaze u neovisnu Hrvatsku. Delnice su imale jak vojni, a još jači potencijal ubojitog oružja. Ne znajući raspon ubojitosti, ali znajući da mora otkloniti opasnost i spasiti kraj, čovjeka i okoliš, oblikuje poruke mira. Beskrajno strpljiv u pregovorima s tadašnjom JNA, inzistirao je na dogovoru o očuvanju Delnica. I uspio je! Dapače, prvi je ušao u krug vojarne koja je predana njemu i Kriznom štabu. Ispraćene su kolone bivše vojske. Branko

i Gorani dobili su rat uz šutnju oružja. Poslije su došli stradalnici, izbjeglice, europski promatrači, humanitarci – među prvim članovima Međunarodne lige prijateljstva iz Schwandorfa. Branko postaje osnivač Lige prijateljstva, međunarodne humanitarne organizacije. Zahvaljujući tome Gorski kotar je dobio nove prijatelje širom svijeta. U tom je okrilju osnovao i Likovno društvo Gorskog kotara.

Kad se sve smirilo i ušlo u svakodnevnu kolotečinu, Branko se vratio struci. U Uredu za katastarske i geodetske poslove Županije primorsko-goranske čekalo ga je mjesto voditelja ispostave u Delnicama. Nabavlja nova računala i planira daljnja poboljšanja i modernizaciju rada u katastru. Ponovno se vrlo aktivno uključuje u rad Geodetske udruge, nesebično dijeleći svoje znanje i iskustvo s drugim kolegama. No, iznenada, bez najave, otputio se na put bez povratka, ostavljajući drugima da dovrše poslove koje je on započeo.

Bilo je lijepo surađivati i prijateljevati s Brankom. Sagradio nam je mnoge mostove prijateljstva. Darovao snagu, ulio radost. Zadužio je mnoge, znane i neznanе.

Ovih nekoliko redaka sjećanja znak su kolegijalne zahvalnositi Branku za njegov nesebičan rad i afirmaciju geodetske struke u Gorskom kotaru.

Nada Glad, Draško Maršanić

STARI BROJEVI GEODETSKIH ČASOPISA

U povodu 50. obljetnice izlazenja Geodetskog lista želimo bibliografski obraditi i sve ostale geodetske časopise. Stoga molimo cijenjene čitatelje da nam poklone ili prodaju svoje primjerke starih geodetskih časopisa. Ponude uputiti Uredništvu Geodetskog lista. Zahvaljujemo na suradnji.